

■李建平

本报讯 “今天早上,医生帮我摘掉右眼纱布的瞬间,眼前一片光明!这让我真切感受到了国家医保政策和医院眼科一流技术带来的福利。”5日上午,在南华大学附一医院眼科病房,面对前来督查、调研的市医疗保障局和医院相关领导,现年59岁、患有高度近视+远视+散光+双眼白内障多年的患者李女士激动地说。

据了解,白内障手术是针对白内障患者,通过置换人工晶体达到改善视力的最有效方法。根据国家相关文件精神,为降低医用耗材价格,提高医保资金使用效益,维护人民群众健康权益,湖南、陕西等10省组建了省际区域采购联盟,对人工晶体开展了集中采购。区域联盟采购人工晶体中选结果自2020年12月1日起执行。

作为一所辐射衡阳及周边地区的现代化多功能医院,南华大学附一医院积极执行人工晶体带量采购政策,切实为老百姓提供低价、高品质、多品种的人工晶体,减轻白内障、青光眼等眼科疾病患者的就医负担。据初步统计,从2021年1月1日至2月5日,已有126位患者在该院眼科享受人工晶体带量采购的福利;该院选用的12个人工晶体产品中,最高降幅达49%,最低降幅近10%。

据市医保局相关负责人介绍,此次省际联盟带量采购人工晶体,确定了40个产品为湖南省人工晶体带量采购中选产品,其余16个产品为湖南省人工晶体带量采购联动产品。大体量“团购”优势明显,“以量换价”不仅降低了医院采购价格,更符合患者的根本利益。以衡阳为例,全市带量采购人工晶体平均降幅达32.3%。2020年,全市人工晶体采购总量3450个。以此测算,预计执行人工晶体带量采购中标价且执行零加成政策后,仅主要医用耗材一项,每年可为患者节省费用达700万元以上。

衡阳市供销合作总社:

荣获全省

综合业绩考核一等奖

■通讯员 黄冠

本报讯 近日,全省供销合作社系统综合业绩考核结果出炉,衡阳市供销合作总社荣获“2020年湖南省供销合作社系统综合业绩考核一等奖”,市政府2021年第一次全会对此予以通报表扬和高度肯定。

此外,市委常委会两次专题研究供销改革工作,市人大常委会对供销改革工作进行专题调研审议,市政府积极推动解决供销社直属企业金融债务问题取得突破等3项工作被评为“2020年各州市深化供销合作社综合改革工作突出亮点”。

2021年,全市供销合作社系统将深入学习贯彻习近平总书记对供销合作社工作的重要指示精神和全国总社第七次代表大会会议精神,切实提高政治站位,推进改革强社、服务立社、夯基建社、以企兴社、从严治社,持续深化综合改革,加快成为服务农民生产生活的综合平台,成为党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带,在大力实施“三高四新”战略、推进“一体两翼”建设中贡献坚实的“供销合作力量”,以优异成绩迎接中国共产党成立100周年。

人工晶体带量采购 眼疾患者乐享福音

我市每年可为患者节省费用达七百万以上

朱健在2021年市政府第一次全体会议上强调

以一流的标准效率担当推动工作 迈好第一步 见到新气象

迈好第一步 见到新气象

■本报记者 罗文鹏

本报讯 2月5日上午,2021年市政府第一次全体会议召开。市委副书记、市长朱健强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话精神,坚决贯彻落实省委省政府对衡阳的指示要求,以一流标准、一流效率、一流担当推动各项工作,确保迈好第一步、见到新气象。

朱健指出,刚刚过去的2020年,是极不平凡、极为不易的一年,在市委的坚强领导下,市政府团结带领全市人民奋发有为、开拓进取,统筹推进疫情防控和经济社会发展交出优异答卷,主要经济指标增速稳居全省前列,城市影响力、社会美誉度明显提升,“一体两翼”建设取得重要进展。但是,要清醒认识到,衡阳在发展进程中还存在不少短板、不足和挑战,必须客观全面,深入审视衡阳历史方位和历史使命。

朱健要求,新的一年,要进一步

深入学习贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话精神,坚决贯彻落实省委书记许达哲在市委常委班子民主生活会上的讲话精神和省委副书记、省长毛伟明在1月29日的省政府第七次全会上的讲话精神。认真对标对表,结合我市“一体两翼”战略蓝图,坚持“稳进高新”工作方针,推动实现经济总量进位争先、“一体两翼”日渐清晰、承担更多国省重大战略、营商环境行政效能脱颖而出、城市品质中部领先、国际朋友圈不断扩展,推动衡阳在省委实施“三高四新”战略中当好主力军。

朱健要求,全市上下要鼓足干劲,坚持稳中求进总基调确保行稳致远。在做好面上工作的同时,聚焦使命驱动和价值追求,坚持以人民为中心的发展理念,扎实办好信访积案、老旧小区加装电梯、芙蓉学校建设、城乡居民低保、职业培训、疾控中心标准化建设、中医药服务基层全覆盖、农村公路安防设施和通信网络建设、困难残疾人家庭无障碍改造、法律援助等“十件实事”;聚焦高质量发展,全力答好政策支撑、投资促进、创新驱动、对外开放、人才引

进、产业链、平台转型、消费拉动、数字经济、城市品质等“十张答卷”;聚焦安全发展,牢牢守住疫情防控、安全生产、污染防治、禁毒斗争、信访维稳、债务化解、防汛抗旱、扫黑除恶、舆情引导、廉洁风险等“十条底线”。要切实想在前、做在前、抓在前,善于拉清单、动态更新清单,推广“项链模式”,确保各项工作踩准节奏、务期必成。

朱健强调,站在新的历史起点上,作为省域副中心城市,衡阳要以一流标准、一流效率、一流担当推动各项工作,为全省高质量发展提供有力支撑,作出衡阳贡献。大家要常思职责、任务、使命所在,市政府班子成员身先士卒,各级各部门也必须善谋善思、善作善成,全市上下凝聚更强合力,坚定迈好第一步、见到新气象。

会上,通报了2020年《政府工作报告》重点工作落实情况、2021年《政府工作报告》重点工作任务分解情况,各县(市)区政府、相关市直单位主要负责人递交了2021年安全生产责任状。

市领导毛朝晖主持会议,市领导伍清明、胡志文、彭玉明、何恩广、许云生、胡水龙出席。

以满票拿到央视春晚邀请函

祁东县启航学校留守儿童合唱团好样的

■李少华

本报讯 在2月5日晚上播出的2020年《我要上春晚》收官之战《直通之夜》中,祁东县启航学校留守儿童合唱团凭借精彩的演出获得了专家评审团的青睐,成功拿到央视牛年春晚的彩排入场券。除夕之夜,孩子们将站上央视春晚的舞台,与全国观众一起共迎农历新年。

当晚的《直通之夜》共有16组选手通过抽签分组,进行两两对战。2021年央视春晚总导演陈临春、演唱组合凤凰传奇、歌唱家蒋大为、演员张凯丽、小品演员巩汉林、歌唱家蔡国庆组成专家评审团,一起见证选手圆梦春晚之路。

启航学校留守儿童合唱团孩子们表演的合唱歌曲《快乐成长》,得到了专家评审团的一致肯定。在演出现场,青年演员杜江与孩子们合唱《你笑起来真好看》,暖心的歌声让评委张凯丽不禁落泪。歌唱家蒋大为说,一群大山里的



孩子们成功拿到央视春晚邀请函

孩子能走上这样的舞台确实不易,这里既有孩子们的努力,也得感谢带着他们一路走来的老师,他们是点亮星星的人。最终,启航学校留守儿童合唱团以满票成功拿到了央视春晚的邀请函。

据介绍,自去年9月以来,启航学校留守儿童合唱团相继参加了湖南大型史诗歌舞剧《大地颂歌》演出,同年11月份又登上了北京国家大剧院的舞台。11月28日,合唱团参加了央视《我要上春晚》节目,成功晋级《直通之夜》。

2月10日下午起——

南岳大庙暂停开放

■通讯员 文兰

本报讯 为切实做好疫情防控工作的同时,确保人民群众度过一个安定祥和的新春佳节,南岳衡山景区于2月10日(腊月二十九)17:30起,南岳大庙、祝融殿等室内型景区景点及全区所有宗教活动场所暂停对外开放,恢复开放时间另行通知;南岳衡山中心景区等室外型

景区景点继续对外开放,每天开放时间为8:00至17:30。

景区严格落实疫情防控相关规定,自2月6日(腊月二十五)起,启用实名分时预约游览系统;实行“不预约、不入园”(含南岳区、衡山县户籍人口)。具体预约事宜请关注“南岳旅游”或“南岳衡山风景名胜”微信公众号,查看《南岳衡山景区预约游览操作指南》;景区将按

照“日接待量不超过日最大承载量的75%”的规定实现错峰限流。

南岳衡山景区提醒市民和游客:进入景区时,请现场出示身份证原件、健康码和行程码,自觉配合体温检测,做好个人防护,做到有序入园;遵守景区森林防火规定,严禁携带一切火源进入景区景点。如需帮助,请拨打旅游服务热线12345。